

В августе закрыли сборы на caйте ekbmiloserdie.ru:

- на закупку корзинок для поздравлений на Рождество и Пасху **10 841 руб. (помогли 124 человека)**;
- на помощь по замену электропроводки многодетной семье **80 636 руб.** (помогли **119 человек**):
- на реабилитацию шестилетнего Руслана Калинина **100 000 руб.** (помогли **108 человек)**;
- на благоустройство территории Православной Службы Милосердия и Успенского собора **95 985 руб. (помогли 193 человека)**;
- на покупку необходимых вещей в центр социальной адаптации подростков **120 000 руб. (помогли 128 человек)**;
- на реабилитацию Дани Валова с ДЦП **99 550 руб. (помогли 84 человека)**;
- на путевки в экспедицию «За други своя» **122 565 руб. (помогли 194 человека)**;
- на поездку на море детям из проекта «Радость моя» **143 913 руб. помогли 245 человек)**;
- на продукты для подопечных в кризисном центре «Нечаянная радость» **90 000 руб.** (помогли **17 человек)**;
- на акцию «Школа Доброты» **356 110 руб.** (помог **281 человек)**;
- на обучение подопечной с ДЦП Марины Смышляевой **88 000 руб. (помогли 73 человека)**;
- на нужды патронажной службы (подгузники, пеленки и т.д.) **104 000 руб. (помогли 128 человек)**;
- на строительные материалы семье

Калашниковых после пожара - **137 800 руб.** (помогли **145 человек**);

- на парусную регату взрослым с инвалидностью - **84 747 руб.** (помог **241 человек)**.

В августе к нам присоединились **20 новых добровольцев**.

Кроме того, в Ресурсном центре получили помощь **903 семьи малоимущих**, в том числе три семьи беженцев из Курской области.

Из них:

- Средства гигиены 2 семьи;
- Молочную продукцию от Благотворительного фонда «Банк еды "Русь"» **265 семей**;
- Продовольственные сертификаты номиналом 300 и 1000 руб. **105 семей**;
- Одежду «Глория джинс» **24 семьи**;
- Канцтовары и сертификаты в «Живое слово» (по акции «Школа доброты») **374 ребенка**.

Также отправили 1,5 тонны канцелярских товаров в Бердянск и 3 тонны гуманитарной помощи в Курск (продукты, средства гигиены, постельное белье и пр.).

Кроме того, в Курск съездили **две группы добровольцев (6 человек)** для работы в церковном штабе помощи вынужденным переселенцам.

30 августа совместно с АНО «Белая трость» для подопечных с ОВЗ провели парусную регату на Верх-Исетском водохранилище Екатеринбурга. Участвовали 25 инвалидов, в том числе семь колясочников, и 50 сопровождающих добровольцев.